

кво влияние върху различнитѣ хора. Каквото и да е влиянието му, все-таки той указва специално влияние върху всѣки човѣкъ. Сжщото можемъ да кажемъ за влиянието на свѣтлината върху човѣка. Тя указва различно влияние върху различнитѣ хора. Рече ли нѣкой, че свѣтлината има особено влияние върху него, той ще се намѣри въ положението на съвременнитѣ вѣрващи — православни, протестанти, католици, всѣки отъ които подържа, че има най-право вѣрую, най-добро разбиране за Христа. Всѣки мисли за себе си, че най-добре разбира Христа, че е истински Неговъ последовател, когато и до днесъ още не виждаме Христовото учение приложено въ живота.

Съвременнитѣ хора говорятъ за любовъ, а животътъ имъ е пълно отражение на безлюбиеето. Може ли да се каже, че момъкътъ обича момата, на която пише любовни писма, че не може да живѣе безъ нея, че тя е смисълътъ на неговия животъ, ако наскоро следъ женидбата имъ той започва да я бие за нищо и никакво? Можете ли да кажете, че учителятъ има любовъ къмъ ученицитѣ си, ако постоянно влиза въ класъ сърдитъ и недоволенъ? Можете ли да кажете, че стражарътъ има любовъ, ако лови хората по улицитѣ и ги води въ участъка?

Днесъ всички хора се нуждаятъ отъ нови разбирания, които да внесатъ въ тѣхъ вжтрешна свобода на действия. Всички хора се нуждаятъ отъ положителни знания и разбирания на Бога, на природата и на самия човѣкъ. Божествената наука дава тия знания на хората. Като се домогнатъ до нея, тѣ ще видятъ, че, наистина, нѣма нищо скрито-покрито предъ лицето на Бога. Споредъ тази наука, и доброто, и злото на човѣка, както и на неговитѣ дѣди и прадѣди, е открито. Отъ хиляди години насамъ животътъ на човѣка е отворенъ и всѣки, който разбира, може да чете. Какво по-добро свидетелство може да се иска отъ човѣшкото лице? Каква по-сигурна лична карта можете да искате отъ човѣшкото лице? Като не разбиратъ тази наука, съ години хората изучаватъ човѣка, дали не е нѣкакъвъ престѣпникъ, отъ типовецѣ на Ломброзо, и го изучаватъ въ подробности. — Нѣма защо много да се спиратъ върху престѣпника. Като видятъ прѣститѣ, ржцетѣ, очитѣ, ушитѣ и устнитѣ му, ще разбератъ, че иматъ всички